

## Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Spiralschneiders.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen Spiralschneider optimal einsetzen können.

### Lieferumfang

- 1x Klinge für Spiralschneider
- 1x Klinge für 4 mm breite Gemüsespaghetti
- 1x Klinge für 6 mm breite Gemüsespaghetti
- Haltegriff
- Bedienungsanleitung



#### HINWEIS:

*Der Haltegriff ist bei Lieferung verkehrt herum am Spiralschneider montiert. Lösen Sie den Haltegriff und drehen Sie ihn in der richtigen Richtung fest, bevor Sie den Spiralschneider das erste Mal verwenden.*



#### HINWEIS

*Sie können die Klingen austauschen, um Gemüsespaghetti oder Spiralen herzustellen.*

### Reinigung

Nach der Verwendung reinigen Sie den Spiralschneider unter fließendem Wasser. Trocknen Sie ihn danach gut ab. Achten Sie darauf, sich nicht an den scharfen Klingen zu verletzen. Der Spiralschneider muss für die Reinigung nicht auseinander gebaut werden.

### Verwendung

1. Stellen Sie den Spiralschneider auf einen ebenen Untergrund. Üben Sie hierbei leichten Druck von oben aus, so dass die vier Saugfüße fest auf dem Untergrund haften.
2. Befestigen Sie den mitgelieferten Haltegriff mit einem Schraubenzieher.
3. Drücken Sie den Entriegelungshebel und führen Sie die Spirale bis zur gewünschten Position.
4. Stecken Sie dann ein Stück Obst oder Gemüse auf die drei Zacken des Kartoffelhalters.
5. Drehen Sie nun gleichmäßig an der Kurbel, sodass sich das Obst/Gemüse auf das Schälmesser zubewegt. Es wird dann spiralförmig geschnitten.

### Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Bitt verwenden Sie das Produkt nur in seiner bestimmungsgemäßen Art und Weise. Eine anderweitige Verwendung kann zu Beschädigungen an dem Produkt oder dessen Umgebung führen.
- Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Führen Sie Reparaturen an dem Produkt nie selbst aus.
- Behandeln Sie das Produkt immer sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze.
- Kinder dürfen den Spiralschneider nur unter Aufsicht verwenden.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!



## Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce coupe-légumes.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

## Contenu

- Lame pour spirale
- Lame pour spaghetti de 4 mm de large
- Lame pour spaghetti de 6 mm de large
- Poignée
- Mode d'emploi



### NOTE :

*La poignée est montée à l'envers sur le coupe-légumes. Avant d'utiliser le produit pour la première fois, desserrez la poignée et vissez-la dans le bon sens sur le coupe-légume.*

## Utilisation

1. Placez l'appareil sur un plan de travail plat. Exercez une légère pression depuis le haut, de manière à ce que les quatre ventouses se collent au plan de travail.
2. Fixez la poignée fournie à l'aide d'un tournevis.

3. Appuyez sur le levier de déverrouillage et placez la spirale dans la position de votre choix.
4. Piquez alors un fruit ou un légume sur les trois dents du support.
5. Tournez la manivelle de façon régulière, de manière à ce que le fruit/légume tourne contre la lame. Il est alors coupé en spirale.



### NOTE :

*Vous pouvez remplacer les lames pour pouvoir préparer des spaghettis aux légumes ou des spirales de légumes.*

## Nettoyage

Après utilisation, nettoyez le coupe-légumes spirale à l'eau courante, de préférence. Puis séchez-le soigneusement. Veillez à ne pas vous blesser avec les lames particulièrement tranchantes. Ne démontez pas l'appareil pour le nettoyer.

## Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.

- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Un démontage ou une modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peuvent l'endommager.
- Maintenez le produit à l'écart de la chaleur extrême.
- Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

